

MODERN VÁROSOK PROGRAM – TÁVHŐVEZETÉK ÉPÍTÉSE

Együttműködési megállapodás

a modern Szekszárdért

amely létrejött egyrészről **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., képviseli: **Ács Rezső polgármester**), másrészről az **MVM Paksi Atomerőmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (7030 Paks, helyrajzi szám: hrsz. 8803/17., képviseli: **Hamvas István László vezérigazgató és Pekárik Géza műszaki igazgató**), - a továbbiakban: Együttműködő Felek között- a mai napon az alábbi tartalommal:

A Modern Városok Program keretében Magyarország Kormánya képviseletében Orbán Viktor miniszterelnök és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata képviseletében Ács Rezső polgármester 2016. február 23. napján, a modern Szekszárdért együttműködési megállapodást írt alá.

A megyei jogú városokkal aláírt megállapodások célja, hogy e települések a magyar vidék fejlődésének zászlóshajói legyenek, a jövőben a legsikeresebb és legmodernebb európai városok közé tartozzanak. A Magyar Kormány a dokumentum aláírásával Szekszárd további fejlődése és megújulása felé nyitotta meg az utat. Az önkormányzat célja, hogy a támogatott fejlesztések révén Szekszárd biztonságos környezetet biztosítson lakói számára, ahol javulnak az életkörülmények, ahol az ott lakók szeretnek élni, a maguk igénye szerint rendezhetik be életüket, és a város ebben támogatja, segíti őket.

A megállapodás 1. pontja szerint a Kormány a szekszárdi energiaárak csökkentése érdekében támogatja egy távhővezeték megépítését a Paksi Atomerőmű és Szekszárd között.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az 58/2016. (II.25.) határozatában jóváhagyta a Modern Városok Program keretében létrejött együttműködési megállapodást, egyúttal deklarálta végrehajtási szándékát.

Mindezek alapján Együttműködő Felek kijelentik, hogy a Kormány által támogatott, Szekszárd város szempontjából kiemelt beruházás, a Paksi Atomerőmű és Szekszárd között létesítendő távhővezeték megvalósulása érdekében szorosan együttműködnek, tevékenységüket a cél elérése érdekében összehangolják.

Ezen Együttműködési Megállapodás az Együttműködő Felek általi aláírása napján lép érvénybe azzal, hogy jelen Együttműködési Megállapodás Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének jóváhagyásával lép hatályba.

Paks, 2016. április 14.


Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Ács Rezső
polgármester


MVM Paksi Atomerőmű Zrt.
Hamvas István László
vezérigazgató


Pekárik Géza
műszaki igazgató